

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 10

Název veřejné zakázky: **Skladová hala posypového materiálu na CM Pelhřimov**
Zadavatel: Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace
Sídlo: Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava
IČO: 00090450

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále zákon) poskytuje vysvětlení a změnu zadávací dokumentace.

DOTAZ č. 10:

Dobrý den.

Obracíme se na Vás s žádostí o dodatečné informace a vysvětlení k zadávací dokumentaci na zakázku na zakázku „Skladová hala posypového materiálu na CM Pelhřimov“.

1. Dotaz

Upozorňujeme, že v položce č. 75 Poplatek za uložení na skládce (skládkovné) zeminy a kamení kód odpadu 17 05 04 je zahrnuta i suť betonová z položky č. 70.

Nejedná se tedy pouze o poplatek za zeminu a kamení, ale i o suť železobetonovou, která by měla mít jiný typ poplatku.

Bude výkaz upraven?

2. Dotaz

Dle dodatečných informací č.3,4,5 a 6 - Dotaz č. 5 – položka č. 66_Přesunutí stávajícího posypového materiálu - viz půdorys pozn.5, měla být v režii investora viz odpověď:

ad 3. Provede investor ve vlastní režii.

Zadavatel umožňuje účastníkům u položky **66 K 90001** na listě „01 - Architektonicko-stav...“ v příloze A2 Soupis prací zadat **nulovou položku**.

Nyní ale investor v dodatečných informacích č. 7, 8 a 9 upravil znění odst. 8.9. Výzvy a zadávací dokumentaci do původní podoby, tj. Nepřipouští v rámci nabídky nulovou cenu.

Zadavatel zveřejněním upraveného soupisu prací s názvem „**A2 Soupis prací_VERZE_26.9.2023**“ mění znění odst. 8.9. Výzvy a zadávací dokumentace do původní podoby, tj. **NEPŘIPOUŠTÍ V RÁMCI NABÍDKY NULOVOU CENU**.

Odstavec 8.9. Výzvy a zadávací dokumentace je v původním znění: „8.9. Nabídková cena, popřípadě kterákoliv její složka (např. ceny v rámci jednotlivých položek soupisu prací), uvedená v nabídce na základě zadávací dokumentace musí mít kladnou hodnotu, zadavatel nepřipouští v rámci nabídky nulovou cenu.“

Jak má tedy účastník postupovat při cenění této položky?

ODPOVĚĎ:

Zadavatel odpovídá na dotaz účastníka následovně:

ad 1. Zadavatel dává účastníkovi za pravdu. V této položce byl omylem zahrnuti i poplatek za železobetonový odpad. Zadavatel zveřejňuje upravený soupis prací s názvem „**A2 Soupis prací_VERZE_2.10.2023**“, kde pro železobetonový odpad přidal novou položku (položka č. 131).

ad 2. Zadavatel i nadále nepřipouští nulovou cenu. Při ocenění položky č. 66 postupujte takto: naložení a odvoz 1000t stávajícího posypového materiálu a odvoz na skládku KSÚSV na Libkovodské (do 2,5km).

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace:

Zadavatel požaduje, aby účastníci pro vytvoření cenové nabídky použili dokument „**A2 Soupis prací_VERZE_2.10.2023**“, který je přílohou této zprávy.

V souvislosti se změnou soupisu prací dochází také k úpravě předpokládané hodnoty zakázky, ta se mění z 16 021 754 Kč na **16 028 474 Kč**.

Zadavatel tímto prodlužuje termín pro podání nabídek o celou původní délku, tj. **do 20. 10. 2023 do 9:00 hodin**.

Ing. Terezie Klímová
referent veřejných zakázek